	К фенолам относится вещество, формула которого

	  

 1) 
C6H5 – O – CH3
  

 2) 
C6H13 – OH
  

 3) 
C6H5 – OH
  

 4) 
C6H5 – CH3


	Фенол реагирует с

	  

 1) 
кислородом

  

 2) 
бензолом

  

 3) 
гидроксидом натрия

  

 4) 
хлороводородом

  

 5) 
натрием

  

 6) 
оксидом углерода(IV)




Написать 3 УХР

	Для фенола не характерны реакции

	  

 1) 
замещения

  

 2) 
присоединения

  

 3) 
полимеризации

  

 4) 
поликонденсации




Выбрать 1 ответ

	Фенол не реагирует с

	  

 1) 
FeCl3
  

 2) 
HNO3
  

 3) 
NaOH
  

 4) 
HCl




Выбрать 1 ответ

	Наиболее слабые кислотные свойства проявляет

	  

 1) 
НСООН

  

 2) 
СН3ОН

  

 3) 
СН3СООН

  

 4) 
С6Н5ОН




Выбрать 1 ответ

